

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie podstawowym na zadanie inwestycyjne:
**„Przebudowa dróg powiatowych nr 1068L oraz nr 1051L na terenie gminy Piszczac”, które jest dofinansowane ze
środków Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych.**

Piszczac, dnia 05.04.2022 r.

INW.271.3.2022

-do wszyscy Wykonawcy-

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie pn. **„Przebudowa dróg powiatowych nr 1068L oraz nr 1051L na terenie gminy Piszczac”.**

- A.** Działając na podstawie art. 284ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn.zm.) – dalej „ustawa Pzp” Zamawiający: Gmina Piszczac, 21-530 Piszczac, ul. Włodawska 8, przekazuje treść zapytań dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytania z dnia 01.04.2022r.

W związku z ogłoszonym przetargiem wnosimy o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:

1. w zadaniu nr 2

- 1.1. Czy istniejące zatoki autobusowe w km 10+050 str. lewa i w km 10+190str. prawa należy przebudować, tzn. wykonać nakładkę z betonu asfaltowego czy rozebrać, a w miejsce zatok wybudować perony przy jezdni oraz wykonać linię przystankową P-17 ze znakiem pionowymD-15?

Odpowiedź :

Zamawiający informuje iż zatoki autobusowe w km 10+050 str. lewa i w km 10+190str. prawa należy rozebrać, a w miejsce zatok wybudować perony przy jezdni z wykorzystaniem kostki brukowej z rozebranych nawierzchni oraz wykonać linię przystankową P-17 ze znakiem pionowym. Niewykorzystana kostka brukowa z rozbiórki zostanie do dyspozycji Zamawiającego.

- 1.2. Czy należy wykonać regulację istniejących zjazdów indywidualnych z kostki betonowej z lewej strony drogi od krawędzi jezdni do granicy działki czy tylko do istniejącego chodnika?

Odpowiedź :

Zamawiający informuje, iż należy wykonać regulację istniejących zjazdów indywidualnych z kostki betonowej z lewej strony drogi od krawędzi jezdni do istniejącego chodnika.

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie podstawowym na zadanie inwestycyjne:
*„Przebudowa dróg powiatowych nr 1068L oraz nr 1051L na terenie gminy Piszczac”, które jest dofinansowane ze
środków Rządowego Funduszu Polski Łąd: Program Inwestycji Strategicznych.*

- 1.3. Czy należy wykonać regulację istniejących zjazdów z prawej strony drogi (w km 9+704, 9+770, 9+844, 9+870)?

Odpowiedź :

Zamawiający informuje, iż należy wykonać regulację istniejących zjazdów indywidualnych z prawej strony drogi.

- 1.4. Czy należy wykonać od podstaw zjazdy o nawierzchni bitumicznej z lewej i prawej strony drogi (skrzyżowanie w km 10+082)?

Odpowiedź :

Zamawiający informuje, iż należy wykonać od podstaw zjazdy o nawierzchni bitumicznej z lewej i prawej strony drogi (skrzyżowanie w km 10+082).

- 1.5. Czy należy wykonać regulację poboczy ziemnych do uzyskania spadku poprzecznego 6% na średniej szerokości 2,0 m od krawędzi jezdni, dowóz ziemi wraz z ich zagęszczeniem i obsianiem trawą?

Odpowiedź :

Zamawiający informuje, iż należy wykonać regulację poboczy ziemnych do uzyskania spadku poprzecznego 6% na średniej szerokości 1,5 m od krawędzi jezdni, dowóz ziemi wraz z ich zagęszczeniem i obsianiem trawą.

- 1.6. Czy należy wykonać regulację istniejących kraterów ściekowych przy istniejącym przepuście w km 10+035?

Odpowiedź :

Zamawiający informuje, iż należy wykonać regulację istniejących kraterów ściekowych przy istniejącym przepuście w km 10+035.

2. w zadaniu nr 3

- 2.1. Czy należy rozebrać istniejący parking na całej szerokości czy też tylko w przebiegu ścieżki?

Odpowiedź :

Zamawiający informuje, iż należy rozebrać istniejący parking tylko w przebiegu ścieżki.

- 2.2. Czy należy wykonać nowe zjazdy do posesji przez ścieżkę w przebiegu rozebranego parkingu?

Odpowiedź :

Zamawiający informuje, iż należy wykonać nowe zjazdy do posesji przez ścieżkę w przebiegu rozebranego parkingu z wykorzystaniem kostki brukowej z rozebranych nawierzchni. Niewykorzystana kostka brukowa z rozbiórki zostanie do dyspozycji Zamawiającego.

- 2.3. Czy należy rozebrać istniejącą zatokę autobusową na całej szerokości?

Odpowiedź :

Zamawiający informuje, iż należy rozebrać istniejącą zatokę autobusową na całej szerokości. Kostka brukowa z rozbiórki zostanie do dyspozycji Zamawiającego.

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie podstawowym na zadanie inwestycyjne:
„Przebudowa dróg powiatowych nr 1068L oraz nr 1051L na terenie gminy Piszczac”, które jest dofinansowane ze
środków Rządowego Funduszu Polski Łądz: Program Inwestycji Strategicznych.

- 2.4. Czy w przebiegu ścieżki rowerowej przez zjazdy, ścieżkę należy wykonać z betonu asfaltowego czy z kostki betonowej z rozbiórki?

Odpowiedź :

Zamawiający informuje, iż w przebiegu ścieżki rowerowej przez zjazdy, ścieżkę należy wykonać z betonu asfaltowego. Kostka brukowa z rozbiórki zostanie do dyspozycji Zamawiającego.

- 2.5. Wg pomiarów w programie typu cad powierzchnia projektowanej ścieżki razem z przebiegiem przez zatokę i parking wynosi 1510m² a wg. szacunkowego zestawienia prac powierzchnia nawierzchni ścieżki rowerowej wynosi 1267m². Którą wartość przyjąć do wyceny?

Odpowiedź :

Zamawiający informuje, iż do wyceny należy przyjąć szacunkową powierzchnię około 1700 m² nawierzchni asfaltowej ścieżki rowerowej. Podbudowę pod zjazdami, parkingiem oraz zatoką autobusową (poza podsypką piaskowo – cementową) należy wykorzystać pod budowę ścieżki rowerowej

Poprawione zestawienie szacunkowe:

Nr	WYSZCZEGÓLNIENIE POZYCJI	J. M.	IŁOŚĆ J.M.
1	2	3	4
1	ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE		
1.1	Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych	km	0,85
1.2	Dokumentacja projektowa	Szt.	1,00
1.3	Regulacja istniejących zjazdów	Szt.	24
1.4	Rozebranie nawierzchni zjazdów w świetle ścieżki rowerowej, parkingu oraz nawierzchni zatoki autobusowej wraz z usunięciem podsypki piaskowo cementowej	M ²	153
2	PODBUDOWA		
2.1	Wykonanie korytowania pod ścieżkę rowerową	M ²	1357
2.2	Wykonanie warstwy odsączającej	M ²	1357
2.3	Wykonanie podbudowy z kruszyw łamanego,	M ²	1357
2.4	Dostosowanie poziomu podbudowy z kruszywa łamanego pod rozebrana nawierzchnia zjazdów. parkingu oraz rozebrana nawierzchnia zatoki autobusowej do poziomu podbudowy projektowanej ścieżki rowerowej w pasie zieleni	M ²	343
3	NAWIERZCHNIA		
3.1	Wykonanie nawierzchni ścieżki rowerowej z betonu asfaltowego AC11S	M ²	1700
4	ROBOTY WYKONCZENIOWE		

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie podstawowym na zadanie inwestycyjne:
„Przebudowa dróg powiatowych nr 1068L oraz nr 1051L na terenie gminy Piszczac”, które jest dofinansowane ze
środków Rządowego Funduszu Polski Łą: Program Inwestycji Strategicznych.

4.1	Odtworzenie pasa zieleni pomiędzy ścieżką rowerową a jezdnią	M2	700
4.2	Oznakowanie ścieżki rowerowej w tym malowanie linii poziomych na zjazdach indywidualnych na szerokości ścieżki, malowanie znaków poziomych, ustawienie znaków pionowych	M	230

- B. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.
- C. W związku z powyższym Zamawiający **przedłuża termin składania i otwarcia ofert**, tym samym, ulegają zmianie zapisy dotyczące terminów, określone w rozdziale 14 i 15 SWZ, a mianowicie:

w rozdziale 14 pkt. 14.2 SWZ przed zmianą jest:

Termin składania ofert: 07.04.2022, godz. 10:00.

w rozdziale 14 pkt. 14.2 SWZ po zmianie jest:

Termin składania ofert: **08.04.2022**, godz. 10:00.

w rozdziale 14 pkt. 14.3. SWZ przed zmianą jest:

Termin otwarcia ofert: 07.04.2022, godz. 10:30.

w rozdziale 14 pkt. 14.3. SWZ SIWZ po zmianie jest:

Termin otwarcia ofert: **08.04.2022**, godz. 10:30.

w rozdziale 15 pkt. 15.1. SWZ przed zmianą jest:

Wykonawca jest związany ofertą do dnia 06.05.2022 r.

w rozdziale 15 pkt. 15.1. SWZ po zmianie jest:

Wykonawca jest związany ofertą do dnia **07.05.2022** r.

- D. Powyższa modyfikacja powoduje zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu nr 2022/BZP 00110656/01 z dnia 05.04.2022 oraz zmiany postępowania opublikowanego na <https://miniportal.uzp.gov.pl>

Termin składania i otwarcia ofert został również zmieniony na miniPortalu.

- E. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.

- F. W załączeniu:

1) Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia nr 2022/BZP 00110656/01-z dnia 05.04.2022 r.

Wójt Gminy Piszczac
Kamil Kożuchowski

.....
(podpis kierownika Zamawiającego
lub osoby upoważnionej)